AOvnarpamma Bbi6bopa knanaHoB
(pacxoaHble XapaKTEepPUCTUKMN)

AP, (6p)
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YcnoBHas nponyckHaa cnocobHoctb Kvy npepcraBnsier co6oit 06beMHbIi pacxop >XUAKOCTHU

AP, (M=)

(m3/4) c nnoTHocTblo 1000 kr/ M3 npu nepenaae nasnenus 0,1 MMa.

Ecnv v3BecTHbl 3HauyeHWss o6beMHOro pacxopa paboueli cpefbl Yepe3 KknanaH W nepenag AaBleHUs Ha

KnanaHe, TO BeSIMYMHY NPONYCKHOM cnocobHocTn Kvy MOXHO onpeaenuTtb no gopmyne:
Kvy = Q/ V (10+AP),
roe Q - o6beMHbI pacxon paboyeit cpefbl Yepes knanaH, M/u;
AP=P;-P, - nepenaa AasneHus Ha knanaHe, MlMa;
Py - naBneHue Ha Bxoae, MlMa;
P, — naBneHve Ha Bbixoae, Mla.

Mpn 3TOM He cneayet BbI6VIpaTb KfanaH c o4eHb 60nbWIMM 3anacoM no Kvy. TlMpakTuka nokasblBaeT -
OOCTaTOYHbIV 3amac He A0JKeH npesbiWaTbh 10%. B NMPOTUBHOM C/Nly4dae KJiafnaH BbIHY>XAEH 6yp,eT paGOTaTb B 30HE
3aKpbITna C MOBbIWEHHOW YacToTOMn BKJ'IIO‘-IGHVIVI, 4YTO BEAET K YCKOPEHHOMY U3HOCY Y3/10B U p,eTaneﬁ, YBENTNYEHUIO

BEPOSATHOCTM OTKa30B M noTepun paboTtocnocobHOCTM KnanaHa.
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